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PLEASE NOTE: Guns
Pages given".in Luge
to reserve'item (Li
certif ied .check or
cause of rthd;'3' week

have original blue and matching serial numbers (except mag) unless noted.

wait until checK clears)..3. UNACCEPTED items are to be shipped baeT< Drer
pald within 3 days upon their receipt..money promptly refunded if item(s) returned in same

r descriptions refer to Kenyon's book LUGERS AT RAND0M..1. Call or write
zcantakeordeY)..2.SendcopJofdeffiwithmoneyorder,
etc. (if personal or business cfreqk sent, it will be handled as lgyarygy !g:

1. LUGER, "36" KRiEGH0FF..4"."9mm..#4311..one of the most scarce of Krieghoffs..two
digits over chamber, oi!-6Ilffier-e mfgrd, see p 326..97% blue..E bore/straw parts..Kiieghoff
proofed throughout...collection quality - $3000.

2. LUGER, 1916 NAVY..6"..9mm..#4283..99% bLue..MINT bore..sharp walnut grips..straw
parts..proper 100-200 m61er sight..Navy proofs."top collection quality $2000.

3. LUGER, IE]?SIAN CUTAWAY..4"..9mm..#12..rarest cutaway, only 50 mfg'd..35 imported
into the U.S...next toTTfr"iTh--EIffiut..Persian numbered and proofed..a gem $3000.

4. LUGER, 1906 S['lISS..4 3/4"..7.65mm. .#6082..98-99% bIue..MINT bore..sharp walnut
grips/straw parts..Swifiltfin Sunburst..Swiss wood base mag..a classic squeeze grip 91600.

condition as when shipped..4. LAY
1/4 to 1/3 down, balance to be pai
6. ADD $10 for shipping the first

AWAYS cannot be returned nor will there be a refund of money.
d within 30 days..5. AII rules governing sales to be followed.

un, $3 for each additional gun..THANK Y0U.

/ 4" ..7.65mm. .#2147v ..96% bl ue" .MINT bore/straw parts. . sharp walnut
/GNR holster, oiler and tool..all for 91600.

I LIT

5. LU

s..only 564 m

GER, GNR..4 3
fgrd.76-mes wgri p

6. LUGER, 1936 MAUSER S/42 NAVY..4'ro.9mm..#9996h."99% blue..VG bore..sharp wainut grips..mintystrawparts.@.2331..w/Ematching1936holsterw/Navyragteandt[e.
same property number, Navy proofed..coilection quality - 91200.

7. LUGER, 1908 COMMERCI
grips..correct str pa g1 ser a

.4"..9mm..#69879..99% bIue..E+ bore..sha
w/military proofs..only 500 mfg'd, see

rp walnut
p 158.

a scarce variation $ 1 3oo.
8. LUGER, 1916 DI,/M RAILWAY. .4" ..9mm..#1 597c..97% blue..E bore/straw parts..walnutgripismarked,,Railwffi-sCarcevariation..$650.
9. LUGER, 1937 THAI MAUSER BANNER..4". .9mm..#4593v..98% btue..MINT bore..nOUrfloSS:.

hard to find early C

'10. LUGER, 1900 COMMERCIAL..4 3/4"."7.65mm..#3B09..cIassic squeeze grip..dished tog-gles..firstissuesaf@b}ue..VG-Ebore..sharpgrips/strawparti-'$150d.
11. LUGER, KU MAUSER ..4" ..9mm. .#1729..96-97% blue.. rrKUrr on side of receiver w/properpr99ls throughout..BYF-I63ETA-.:F "41" chamber diite..E bore..sharp walnut grips..FXO mag..ibe'p 302, "very few mfgrd" " 

$iOOO.
12. LUGER, 1908 C0MMEB!1A1..4"..9mm..#43478.."Mother of Lugers"..98+% blue..early mfg,nostocklugorholdoE6iffiarce)Bryproofed..VGbore..sharpwainutgrips-$_"87i..
13. LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE..4 3/4"..7.65mm..#45505..96% blue..deep EagIe over

14C LUGER, 1920 C0MMERICAL/MILITARY..4'..9mm..#51O7i..rebaryeled in early 30's withNaziproof..94%b1ue..rts..bargainpricedat----$400.
15- LUGER 1917/1920 NAVY..B"..9mm..#3069b..98% biue..100-800 meter sight..',M overanchor 1539N" on back3EIEIllffijt7straw parts..very light pittirg by grips & netat (noffirl $izOo.
16. LUGER, 1920 COMMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#4397s..95-96% blue..MINT bore..strawedparts..nitro proofed..fraTkEtf-q;ffiEif"-proper..bargai.n priced at only : - 

$-ar5.
17. LUGER, 1900 AMERICAN EAGLE..4 3f4"..7.65mm..#8426..99% b\ue..beaLltiful deep Eagleoverchamber..VGbore.@ips..mintystrawparts..properv'mdbaserrng$lood.



19. LUGER, G-DATE MAUSER..4"..9mm..#6841a..98-99% biue..E bore..sharp walnut gr
straw parts..proper magEETTJ-TlEffir production - - $ i

18. LUGER, 1900 AMERICAN EAGLE..4 3/4',..7.65mm. .#10796..reblued..straw
bore...deepEagleoverffiiv.eearlyLugeratonly

.9mm. .#62949..98-99-% blue..E bore..Nazi r.Sr[33:.

850.

re/gri ps.
$ 1 8oo.

20. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm..#9005y..G-VG blue..VG-E bore..bIk plastic griP:..
mixedseriainumneii.:ua'prethis,,BIackWidow,,aton1y$275.

21. LUGER, 1917 DI,JM..4"..9mm..#9819f..98% blue..MINT bore..E straw..sharp walnut^^
grips..properwooo-niie-nag- - $500'

22. LUGER, 1929 SWISS CoMMERCIAL..4 3/4"..7.65mm-.#?77999--99% blue..MINT bo

proper Swiss rnag..a scarce Swiss varIatI0n
23. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm. .#2032b..99% blue..E bore..FX0 n'ng..lP..sharp grips$ 600.

24. LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm..#3774s..98-99% blue..MINT bore/bik plastic_gIiPS
w/plain bottom plastic magrfr,Iffih'e-m6d "Black Widow"..this is a sharp piece $ 700-

25. LUGER, 1920 COMMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#4927k..99% blue..E bore/straw pulti::
sharp walnut grips..pr@g - $ 5uu'

26. LUGER, PoLICE REI^I0RK..4"..9mm..#6270i..97-98% blue..MINT bore, straw parts.rIHo
MATCHINGMAGS.."1g17"damcnmrsafety..st,rippingtool,po1icelp1sbertm!..Policeproof$750.

27. LUGER, 1916 DI^IM..4"..9mm..#9233b. .99+% blue..E+ walnut grlps..VG bore..beauti-
ful straw parts..top ioTletffifr'quality $ 650.

28. LUGER, 1940 MAUSER CODE 42..4"
comes with FXO mag

29. LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42..4"..9mm..#2448x..99% blue..MINT bore..sharp walnut
grips..Naziproofed..',4@oseria1number-$625.

30. LUGER, 1920 C0MMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#472n..98-99% blue..MINT bore..beautiful
straw parts..sharp grip5:.?iTil"j:6TEdTEd..proper wood bottom mag $ 425-

32. LUGER, 1906 VICKERS DUTCH..4"..9mm..#6195. .97% blue..E+ bore..sharp checkered
DutchGrips..seep144.@(scarce)..rrrFg.dbyVickersLtdinhgIard-$1400.

33. LUGER, 1939 MAUSER BANNER..4"..9mm..#2062w.."EagIe C"..Police proofs on receiver.
98-99%bIue..MINTbore.ffipwalnutgrips-$1100.

34. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#945n..VG+ blue ..G bore..stag grips..mixed nos. $ 250.

35. LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42..4"..9mm..#8066r..99% blue..VG-E bore..sharp check-
ered grips..Nazi proofeffi - $ 600.

36. LUGER, KRIEGHOFF EARLY S CODE. .4"..9mm..#643 ..99% blue..VG-E bore..E+ straw..
sharp grips..parts propentffirfegnbTf proofed - $ 1800.

37 . LUGER, 41 MAUSER BYF..4"..9mm. .#7399..98-99% bIue..E bore..sharp checkered grips.
Nazi proofed..MATCHING TT0'-tr[ffi5-FTure papers included - $ 675.

31. LUGER, 1916 ERFURT..4"..9mm..#3920..95% blue..MINT bore..sharp grips..bri
straw parts..sear safetlfF[ATCHTIVG W00D BOTTOM MAG

38. LUGER, G-DATE MAUSER..4"..9mm..#2699r..98% bIue..VG bore..E straw parts..
liWil Mauser, mfg'd in 1935.ffi chamber

Nazi proofed..thi s was thei Iast of Iuger p roduction

ht
475.

re-
800.

g

$

p

$

39. LUGER, 1923 KRIEGH0FF C0MMERCIAL..3 5/8"..7.65mm..#6168i..99% blue..minty bore
/strawparts/grips..prondredmfg.d-seep310..hardtofind$1500.

40. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#90661..98% blue..MINT bore..Nazi proofed..this
"Black Widow" has bik ptastlc grrps on the late issue Mauser $ 650.

41. LUGER, 1938 MAUSER C0DE S/42..4"..9mm..#798h..98% blue..MINT bore..sharp wal-
nut grips..proper metal mag - $ 650.

42. LUGER, 42 MAUSER BYF..4"..9mm..#2356d..99% blue..MINT bore/1t brn walnut gri p

$67
S..
5.

43. BROOMHANDLE, MILITARY/C0MMERiIAL..5.5"..7,63mm. .#133270..g.g% blue..E bore..has
MiIitary&CommerciaIproofS.@..sharplooKtngtsroomnan0Ie..$850.



44. BROOMHANDLE, GERMAN MILITARY..5.5 ".,9mm..#53131..98-99% blue..VG+_bore/;??5E.
ge r,9,, on grips

,- 45C BR0oMHANDLE, MILITARY..5.5"..7.63mm..#237518..97% blue..E bore/grips.."R.i-!:-
.-on Side of i;;;..;1r-,iufem-*cept boit $ 850'

, 46. BR0OMHANDLE, MILITARY:.5.5"..7.63mm..#322616..99% blue..VG bore..Military-prftd.
50-1000 meter sighi:C0MplEii ffiTLTfm RIG-wood stock proofed, leather harness"Dresden 1916",

iieuning rod..srriip t..iuper nuv - $1400'

47. BR0OMHANDLE, EARLY C0MMERCIAL..5.5"..7.63mm..#133043..99% bIue..MINT bore/earlY
pIasticgrips..50.i0ij0ilt;iffistampedonside$900.

4g. BRooMHANDLE, MiLITARY..5.5"..9mm. .#110211..large"9" on grips wf"1920" on the
receiver..99% b1;;.:E; ;;iligiiFsffiiiturv & Eagle prf 'd..2 suns in one! - - $1100'

49. p-38, !{ALTHER BANNER..9**..#010446..zero series is close to mint-99% blue-.
MINTbore/matching-giiFffiofedparts..front&rearsightsproperlypainted(redand
*r,ite)..ibtiectioi druiity $1400'

50. p-38, 15 SV!{..9mm..#48699. .gg% b|ue..MINT bore/blk plastic grips - $ 425.

51. p-38, I,,IALTHER AC 42..9mm. .#41f .. (note low number)..98-99% blue..G-VG bdre- -drk
brn ptastic grips..Nizf-plrffiiy watirrer - - $ 350'

52. p-38, WALTHER AC 44..9mm..#5885f..98-gg% blue..E bore/lt brn grips..NP $ 325.

53. P-38, CYQ..9mm..#2818n..98% blue..MINT bore..Nazi proofed..brown grips $ 800-

54. p-38, L{ALTHER AC 43..9mm..#21369..99% biue..MINT bore..NP..blk plastic grips $ 325.

55. P-38, MAUSER BYF 44..9mm..#504y..99% blue.. E+ bore..nnrbled grips..trlazi prmfed $ 350.

56. p-38, WALTHER MOD P-38..9mm..#24246..96% blue..E bore..MINT brown grips $ 675.

57. P-38,45 SVW..9mm..#8357i..MINT in and out..Star on side of receiver..comes w/
orig. interarms box inffiTEctions $ 400.

58. P-38, MAUSER BYF 43..9mm..#97229..99+% blue..VG bore..Nazi proofed - $ 375.

59. P-38, MAUSER BYF 44..9mm..#9262q..98+% blue..MINT bore..lt brown grips..N azi
$ 350.proofed..MATCHING MAG

60. P-38, CYQ..9mm..#2771n..98% blue..MINT bore/drk brn grips..Nazi proofed $ 300.

6'f. P-38, WALTHER AC 44..9mm..#4699e..99+% blue..MINT bore/bIk grips..NP $ 400.

62. PP,
bottom mag release..

WALTHER PDM POLICE DEPT. MUNICH 787
w S ran NS on mags

..7.65mm. .#8117-87 ..e7-% blue..MINT 
3?i:..

99+% blue..nitro proofed..*r*rrbir;.

INT bore/grips..WAA359 proofed$ 450.

bottom mag release..extension mag..
_ $ 275.

bore..L,laa 359 prt'd..lanyard on frare$ 400.

y nitro proofed..safety 
3O*..*i*lOO.

o

63. PP, WALTHER 22 CAL..#101502p..nitro proofed..next to mint pre-war - $ 500.

64. PPK, I'/ALTHER RzM..7.65mm..#840261..99/ blue..MINI bore/Walther grips..o(Lension nng$ 675.

65. PPK, WALTHER PQLICE..7.65mm..#386911k..98/ blue..MINT bore/grips.."Eagle C" prf $ 475.

66. PPK, WALTHER C0MMERCIAL..7.65mm. .#216524k..
and brown marblelizeffi

67. PP, WAITHER..7.65mm. .#267598p..98+% blue..M
68. PP, TURKISH 9MM..#34693..99% biue..E bore..

sl ide marked "MK.E.Kirikkale"
69. PP, WALT.H.ER..7.65mm..#326358p ..97% blue..MINI

70. PP, WALTHER 22 CAL..#949498..99% blue..earl
bore/grips..extensi on mag

71. PPK, I,{ALTHER RzM..7.65mm..#844466..99% blue..MiNI bore/brn grips..extension nrag $ 775.

72. PPK, WALTHER DURAL..7.65mm..#42B503k..dural-iight frame-.99+% blue..MINT bone..
black grips..Nazi Comfr'678i?illlTtTf s..scarce variati,cn - $ 500.

73. PP, WALTHER..7.65mm..#236584;-,-97-98;/, blue..MI['IT bore/grips..Waa359 on frare & slide$450.

74. PPK, WALTHER..7.65mm..#331567k..99% blue.,MINT bore/grips..Nazi Commercial..
extensionmag - 

- 

- $450.



75. ppK, I^/ALTHER ?2 CAL". #134790s. -n'fg'cl in hlest Germany" -MINT IN &

f i red w/target, i nstrrfTo-n-T56kT6Ts, i ssue box; extra mag

76. PP, WALTHER 2? CAL..#990376.-gg% t) lue..MINT bore/grips"'nitro proofed"p
early model""extenslon mag

77 . NAMBU, T-14" - 19-5- "Bmm..

78" NAMBU , T-14- " 1B- 10- -Bmm"

79. NAMBU , I-14- - 13- 12" "Bmm"

80" NAMBU, I-14-"19"7 --Bmm"

81. NAMBU, T*14""19"8-"8mm..
safety lever, " low price-in tnis" ' large t

82" NAMBU. T-14" -19 -4 " "8mm- "

with early leather hoi ster
83. NAMBU, T-14"-18"5."8mm"-

84" NAMBU, T-14."19-6-"Bmm"-

85- NAMBU. T-14" "19"7 --Bmm""

86" NAMBU. T-14" "19"7-"Bmm- -

#35325 ..99?i blue..MINI bore..MATCHING MG..lg trigger guard$ 2

.#94724.-997" blue..MiNT bore-"lg trigger guard $ 225'

.#54393..G blue/bore.,light pitting".sn trigger guard $ 125.

#50825 .-gg% blue.. MINI bore..MTCHING MG-.19 trig guard$ 225.

#5418?. "96-97% blue".MINI bore- "MATCHING MAG..missing
iigg*r guard $ 150'

#3lsBZ""ee% btue..MrNT bore/srilr.., MATCH,In *oni-;uo.

#76735..99% blue-.MINI bore..yIATCHING Iv]AG."lg trig guand $ 225.

#551 02 . "gg% b I ue - - MINT bore/plastic grips"l'tATCHING IvIAG $ 250 '
#4gag2..99% blue""MINI bore..MATCHING MG..lg trig guard $ 225-

#46347-.987, biue".lvlINT bore--large trigger guard $ 175'

NAMBU, T-14- - 18.10-.Bmm. .#94774".997, blue..MIllI bore--MATCHING MG."lg triq guard $ 225 -

NAMBU, T-14- .19.10. .Bmm. .#59426" -gg% blue. -MlNT bore. " large trigger guard$ 200-

NAMBU , I-14--19.2..8mm- -#17722"-gg% b1ue.' MINT bor^e/grlps'"I'IATCHING t'iAG' 1g t gd$ 250'

BR0WNING HIGH pOt^JtR- -9mm. .#885 14. .94% bl ue. .MINT bore/gri ps " .tangent s i ght$475 -

91. RADOI4-.9mm. .#c21g1..gg% blue..VG bore..Nazi proofed" "blk plastic grips $ 350-

92. MAUSER, HSC NAVY- -7.65mm. -#768257.-96% blue- "l'1ltrl bore".Nazi Navy proor ol !!!
front strap.-.u*u' r p 21E in tsob i^iiritlirrglon's book - $ 750'

93. FINNISH LAHTI.,.9mm."#9106""98-99% blue".MINT bore/grips ("VKT")--comes as rt c,.J

w/brown holster anilextra mag

94" ASTRA."3B0 cal""#563486..gg"/, blue..MINT bore/checkered grips"Nazi proofed $ 400-

95. CZECH, MODtL 1927..7-65mm. .#126690..99% blue.-MiNT borelcz grips".early modgl_

w/properear1y*iiri.g'"ffi1ightbrownho1sterandextramag_$225.
96. MAUSER, MODEL 1g34 NAVY..7.65mm- .#602676""99% biue.."Navy Swastika over M" on

frame..front strap-;111i+Z:;mavv proafao mag-.MiNT bore..sharp it brn wrap-a-round grips $ 075-

97. ptST0LE p4, MANURRAN..gmm.-#604803 & 604804..both are MINT IN AND 0UT--1ooks

like p-38, only 500 ;ig,d ior il-.GFman Police."approx?25 tn u.5.----l.oneTor $375 or both for $700-

o1

BB.

QO

90"

gB" MAUSER, MODEL 1934--7.6Smm. "#f,159?6..98% blue..MINT bore..E+ wrap-around
Nazi proofed pocket Mauser-l"Eag-G & 655"..ray'er t,han Mauser Navy

99. BELGIAN BRQWNING, M0D[L 1922-.7"65mm" "#172?94""99% blue..sharp grips-"
Nazi proofed..comes with proo e eg ff hoi ster. - E+..proper match". sharp

100" RADOM".9mrn" "#D6100" -99% blue. -VG bore".Nazi proofed".wood grips
****************FF*-rF****r()k****r()k*********rkrk***)k* *********************)k*)k*)k ***********

H 0 L S T E R S."Postage included".NP=Nazi proofed."-E=Excellent, etc-
H 1" LUGER, ARTILLERY.-8"...b1k"-f-*"1915" and manufacturer
H 2C LUGER, ARTlLLERY..B".-brn'"VG.""1916 F-l^J- Rappold"
H 3" LUGER, NAVY.-4".-brn.."Eagle o'rer M"..VG-E""(a) Banb 1938.."(b) Curt Bogel 1936

r

g

$

MINT bore..
$ 250.

$ 375..*********

rips..
625.

$ 200
$ 185
$ tso
( 1?f,H 4"

Utr
ll J.

LUGER, K-DATE. .4" -,bik. -E+".mfg'r & properly proofed- -sca
LUGER, POLICE. ,4" ,.brn " "E.. "Berl in 1929, #6440 w/Pol ice p

rce -
roofs"".includes

MATCHlNG NUMBERED STRIPPING TOOL 100 "o^

85.
80,
oI

75.

6

7

B

9
10

H

H

H

H

H

LUGTR,
LUGER".4",.t"-NP" "brn.. "epI' 4 1 P-08"
LUGER" ,.4"...brn."E""|lJI^i1.. (a) 'Mf 3'r itamp""(b) Crown over i-ltleu-Ulm l'i1$
LUGER, SH0ULDER TYPE. "4" ".brn" "[+--wi

1900 ShlISS" " 4 3l4"".brn..E+.."Sattler".-with straps $

$

$

$

$

th slra S

LUGER..4". b1k "vG-E-""P*{lE \:rn\ l4?', AS yea r^ ot p.o,irct]on



'H11.
H12.
H 13.

-i H14.
.l standard 4"

H1 5.
H16.
H17.
H1B.
H 19.
H20.
H21.
H22.

LUGER, "P0RTUGUESE..4 3/4"..b1k..E..
LUGER..4"..blk. . VG+. . "Waldbrot' 1 938"
LUGER..{r'..brfl..VG.."G. H. Thieme Magdeburg 1915"
LUGER..4"..brn..VG-E.."Gustav Beriin 1914"..orig. mfg converted

LUGER, 1929 Sl^lISS.. 4 3/4"..brn..VG-E.."0. Pluss ZoFingen 39"
P-38, hard type..blk..E..NP.."Gfr 1943 P-38rr -
P-38, hard type..blk..VG..NP.."bmh P-38"
P-38, soft type..blk..E..NP.."gxy 1944 P-38rr -
PP. .blk. . E..marked " 44"
PP. .brn. . E
NAMBU, T-14 w/straps..early model leather..E
NAMBU, T-14.. leather..early..E

from arti Iery
70.
70.
90.
70.
70.
55.
35.

110.
80.

$
$
$
I
$
$
$
$
$
$
$
$
$

75
75
75

a

a

a

EXTRAS..Postage
E 1. JAPANES

included..Original unless stated with N0.
E t,{I,lII 4 P0WER SC0PE w/rubber eye mount..E..optics like new $ 425.

E 2. GERMAN 32 ROUND ARTILLERY DRUM..VG-E $
$ 75.

395.
E 3. GERMAN LUGER ARTILLERY FINE ADJUSTING TOOL..E+
E 4. GERMAN LUGER NAVY MAG
E 5. GERMAN LUGER FXO MAG..E+..ori g. WWII..no proofs or numbers..scarce
E 6. GERMAN t^lOOD BASE MAG
E 7. GERMAN LUGER FXO MAG
E 8. GERMAN LUGER METAL BASE MAG
Eg. MAGS.. (a) P-38.... (b) I-14 state choice
E1 0. GERMAN LUGER SI^lISS MAG..

MAG POUCH..holds 2 mags..E*.."191
plastic bottom.,Swiss p

8
roofed

E16. JAPANESE T-14 CLEANING ROD..blued..E

$
$
$
$
$
$

80.
60. ..

50.
45.
40.
30.
30.

E1 1. GERMAN LUGER Grimma" 42.
E12. GERMAN SWISS LEATHER AMMO P0UCH..E..3" x 8"..1'gviss Cross over M, Sattler Kiesen 166"$ 25.E13. GERMAN ORIGINAL PIN PUNCH..E

$35....(b) Not proofed orig. for
$
$ 25

25.E14. LUGER TAKE D0WN T001..(a) proofed for
E'15. JAPANESE T-14 CLEANING ROD..chrome..E

E24. GERMAN 9BK CLEANING KIT..beads

$
$

$
$

brushes, tools..E..marked "Appel 1937"
$
$

65.
25.

E17. LUGER VARIAT]ONS BOOK b,y Harry Jones, Vol 1..E+..w/orig. cover..scarce book..outstanding reference and coTTectors book $ 75.
E1B. AX-lS_PIST0LS, V0t, II book bv Jan C. StilI..The p

s and dealers..hard
istols of Germany and HerAIlies in TwoWoffioll ector bound 350 pages, 550 photos..

very informative, E reference book
book by C. Kenyon..over 400 pages, info/photos..E book

$
$

42.
32.E1 9.

35.
25.

K BY Breathed, Jr. & Schroeder, Jr..nearly 100 variations are
book $ 30.

$ 20.

$ 60.

820.
pictured..273

Mauser rifle manual

in the brass handle

TUGERS -AI-RANDOMW
paffiiT-FTlE[ser

E21. ORIG. MAUSER- I{AGAZ,I NE -SPORTING. RI FLES. .distributed by Stoeger Arms..scarce..

E22. ORIG. GERMAN HARD BOUND BOOK- "Dom 30, .lanua Marz"..copyright 1933..
151 pages..numerous pictures..beautiful col ored cover. .wFfften Tn--GerrnanE23. GERMAN SWISS CLEANING KIT.. E..Swiss proofed..cleaning accessories are stored

,

RELIC
R

R

R

R

R

R

R

marked "bmj

S..Postage included..all items original unress ated with No.I. JAPANESE OFFICERS NAVY sw0RD.IE+..near mint..beautifut blade2. GERMAN LUFTWAFFE 2ND ISSUE DAGGER w/sheath, knoi, nangei..E+3. GERMAN RED CROSS E.M. DAGGER w/sheath and frog..VG4. GERMAN SA DAGGER w/sheath..E -5. GERMAN ARMY DAGGER w/sheath..E
6. GERMAN SA[^l T00TH BAY0NET w/sheath..VG-E..,,Cito Coln,,7. GERMAN NAVY BIN0CULARS IN ORIG. CASE..E..extra coated lens filters..

1944"..binoculars serialized #568406 Marine Dialyt 7 x 50 - -

8. GERMAN ARTILLERY BIN0cULARS..G-vG..,,6 x 24 becidgrates-Krauss,,9. GERMAN NAVY EM OVERSEAS cAp..E+..green cap w/gold..E;gte-a-rosette..
10. GERMAN ARMY OVERSEAS cAp..vG-E..irrsignia bn fiont..riner inside11- GERMAN SAHK0..(|0LICE_H4r)..r.. "han R5mer Neu-ulm (dil;.i -12. JAPANESE NAVY CAP..VG-E..Navy anchor on front..Otfi-ancn6r on beige cinside..rare item, seldom seen
13. JAPANESE FIELD CAp..E..yellow star qr brn cap /leather strap, sueat band_

$
$
$
$
$
$

case
$
$

1e41$
$
$

ap..o'

275.
200.
185.
140.
140.
90.

is
200.
40.
85.
55,

175.
rig.

75.
70.

R

R

R

R

R

Japanese tag
R

$
$



R 14.
lettering inside

R 15.
R 16.

and decal..E
R 17.
R 18.

JAPANESE FIELD CAP..E+..yellow star on brown cap w/ieather strap

JAPANESE TANK HELMET..E+..front Star.,leather interior..scarce
GERMAN l'IWII TRANSITIONAL HELMET..MoDEL M-18 w/orig. liner, straps, s id

GERMAN I,'II.II CAMOFLAGE HELMET w/orig. liner, straps..E..side bolts
$
$

GERMAN I^II,JII WEHRMACHT HELMET W/PTOPCT IiNCTo straps & decal..E overall $
$R 19. GERMAN POLiCE HAT COCKADE W/P rongs..E..proofed

R 20. GERMAN NSDAP ViS0R HAT C0CKADE--nptal device MSrvasUi ka dprsrgs..E..proofed
R 21. GERMAN l,lt,lllI VETERANS LARGE ViSOR CAP EAGLE..E..MATKEd

R 24. GERMAN FLARE PISTOL..NP..E.""AYF 42"
R 25. GERMAN 1^lI,lI 2ND CLASS IR0N CR0SS w/ribbon..E
R 26. GERMAN ARMBAND w/Swastika..E
R 27. GERMAN WhIII WHITE FIELD JACK ET w/hood (for Russia)..no insignia..E..with

R 22. GERMAN I,{I,JII ARMY VISOR CAP EAGLE..E..MATKCd
R 23. GERMAN FLARE PISTOL..NP..VG.E.."AC 43''

R 33. GERMAN E-BOAT I,JAR BADGE..E..1st type..proofed
R 34. GERMAN CL0SE COMBAT CLASP..bronze..E
R 35. GERMAN SA EARLY STICKPIN..VG-E..marked
R 36. GERMAN PRE-NAZI VETERANS ENAMELED STICKPIN..VG-E
R 37. GERMAN MINIATURE SA SP0RTS STICKPIN..bronze..E
R 38. GERMAN SA SP0RTS STICKPIN..VG..proofed
R 39. GERMAN LABOR CORP STICKPIN..E
R 40. GERMAN PARTY PINfor lape I or button hole..E..proofed.."M9/312"
R 41. GERMAN HITLER YOUTH PARTY PIN".E.. "21 June, 1934"

$
$
$
$
$
$

$
$

$
$

$
$

$
$
$
$
$

$
$

$
$
$
$

80.
30.

$ 25.

15.
15.
20.
10.
65.

120.
125.

15.

15.
25.

sepa rate rabbits fur liner marked "Wehrmachteigentum 5" ..E..both pieces for 1 50.
R 28. GERMAN POLITICAL FLAG w/snaps..E..43' ' x 70"..Swastika on both sides 60.
R 29. GERMAN P0LITICAL FLAG..45" x 53"..Swa stika on both sides $ 50.
R 30. GERMAN RED & BLUE SIGNAL FLAG w/rope & snap- . "PhuLzdn & BrulI K.G. Bienlz" $ 20-

on both flags $ 15.R 31. JAPANESE HAND SIGNAL FLAGS (2)..VG+..Ja
R 32. GERMAN E-BOAT l,'lAR BADGE..E+..2nd type..

p
lt
anes
Fec. I,J.E. Peekhaus Berl in"

e lettering

$
$

75.

10.
15.

$ '15.

R 42. GERMAN PARTY PIN..RZM proofed..E 20.
R 43. GERMAN SA MILITARY SPQRTS BADGE..E..numbered and mfgrr name..pre-war 45.
R 44. GERMAN 0BSERVERS BADGE..E+..proofed.."Ig Eagle l-oiding fuas[ika in its claws" $ 140.
R 45. GERMAN YOUNG PEOPLE'S PROFiCIENCY BADGE..silver+hitc NEdAI..RZM & nurbered $ 35.
R 46. GERMAN hllRELESS OPERAT0R/AIR GUNNERS BADGE in presentation cas e..E+..Prf$175.
R 47. GERMAN IST MODEL FIRE/POLICE ViSOR HAT DEVICE W/PTO

R 48. GERMAN SHO0TING Al,lARD..E..Ig bird over S,vastika..about
rtl9
2"

s..early
in dia.."190 etr" $ 80.

Eagle $ 20.

R 49. GERMAN SHOOTING AWARD..E..1 bi rd over S,vasL,ika..abou[ 1'lr" in dia.."194.KK Geldtrt$ 40.g
llR 50. FRENCH I,,lW I I GAS MASK. . VG+. . SNCF 37''

R 51. GERMAN FAITHFUL SERVICE 2ND CLASS DECORATION W/TibbON iN OTig.25 W 40.
$

case$
20.

25.

R 52. GERMAN BLACK W0UND BADGE."VG-E".(a) W!,JI....(b) !'llrrllI 15.
R 53. GERMAN HITLER Y0UTH PROFICIENCY BADGE..silver..E.."RZM' M1 /34, 39916" 40.
R 54. GERMAN HITLER Y0UTH PR0FICIF:NCY BADGE..VG-E.."B. Stuttgart" $ 30.
R 55. GERMAN 2ND CLASS AIR RAID PROTECTION SERVICE AWARD OF MERIT BADGE W/ribbon..

E..has large Swastika in center.."1938" $ 45.
R 56. GERMAN WhIII SILVER I,IOU ND BADGE (wounded 3-4 times) $ 20.
R 57. GERMAN NSDAP L0NG SERVICE AWARD (10 yr)..bronze..w/parade ribbon bar 65.
R 58. GERMAN EASTERN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG

and

Rg 67. GERMAN I,IWII NPEA CHAINED LIADERS DAGGER..VG blade "Burgsmuller Berlin"..the
crossguard is marked NPEAJ16..VG+ $2500.- 

Rg 68. GERMAN SA DAGGER..late isiue..lleM biade is E..VG+ scabbard - - $ 135.
Rg 69. GERMAN WI,,III ARMY 0FFICERS DAGGER..yeliow handle..E "WMI,'I" blade..VGr scabband 135.
Rg 70. BRITISH I^ll'lII COMMANDO KNIFE w/leather sheath..VG+ - $ 125.

R 61. GERMAN

R 62. GERMAN

Sturscharfuhrer.. E

R 63. GERMAN

R 64. GERMAN

R 65. GERMAN

R 66. GERMAN

R 59. GERMAN ALUMINUM F0RK AND SP00N, ATTACHED-pivot..NP 20.
R 60. GERMAN FIRST CLASS IRON BOX..VG-E 55.

AIRF0RCE BACKPACK..E..blue-gray..E.."GCX 1942" $ 40.
SS ALEGEMEINE SHOULDER STRAP for ranks from SS-Mann, Stabsscharfehrer

$ 20.
MINESWEEPER I,JAR BADGE..gilt wreath & EagIe, rest silver..VG-E $ 65.
ASSAULTBADGE..VG-E - $ 30.
RAD LEADERS BELT BUCKLE..E..aluminum $ 45.
Wl,'lI BELT BUCKLE..E+ - $ 22.

15.



chart..VG+..rare..all three for

Re107. GERMAN

Re.I08. GERMAN

Re109. "REICHS
round..used on documents.

NSDAP ARMBAND..sewn type..VG+
!'JI,JII NAZI ARMBAND..early hbavy cloth w/sewn parts..E
HITLER Y0UTH ARMBAND..sewn type..VG+
VOLKSTRUM ARMBAND. . printed. .VG+
"Deutche l.lehrmacht" ARMBAND. . sewn type. .VG+
!'JI^III M-40 ARMY HELMET..MINT..MINT liner..90% decal..no
[.l}'llI RAD LAB0R CORP EMBLEM for sport shirt..E..marked

CHRISTIIAS

-AND-A
HAPPY,

PRryffEROUSW

f
Rg 71
Rg 72
Rg 73
Rg 74
Rg 75
Rg 76
Rg 77
Rg 78

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

GERMAN

straps

20.
20.
19.
15.
18.

1 50.
20.

10.
25.
21.
15.
15.
12.
7.

il

2.

$
$
$
$
$
$
$

outside VG

RUSSIAN WI,'III BIN0CULARS..6 x 30.."Hammer & sickle, N41096681"..optics and
- $49.

GERMAN I,'I}-JI FIELD BINOCULARS..optics and outside G-VG - $ 28.
GERMAN I^lhJII ARMY LARGE SPOON.."1941"..VG - $ 10.
GERMAN LUFTWAFFE PARATR00PER MEDAL..marked "G.S. Sohn, Dresben"..VG+ $ 135.
GERMAN PANZER 0K0 MANUALS on tank identification #1 and #4..#2 is a tank

Rg 79
Rg 80
Rg 81
Rg 82

$
$
$
$
$

L5e $
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$
$

Youth
$ 60.

I arge-$30.

1 50.
Rg 83. GERMAN I^JWII BRONZE M0THERS CROSS w/ribbon..VG+ -
Rg 84. GERMAN I,,/WII PRIS0NER DOG TAGS..#886 & #8B8..VG..both for
Rg 85. GERMAN WI,III LUFTWAFFE SPORT SHIRT EAGLE.VG+
Rg 86. GERMAN I^IWII RUSSIAN FR0NT MEDAL w/ribbon..VG
Rg 87. GERMAN l,'/WII PANZER MEDAL..silver..hollow back..VG..(a) I'L53'r..(b)
Rg 88. GERMAN l,{I^lII ARMY INFANTRY MEDAL..VG+..marked ,,F0,,

Rg 89. GERMAN l,ll^llI LUFTWAFFE AIR GUNNER RADiO OPERATOR PATCH..G
Rg 90. GERMAN SS EM RUNIC BEV0 C0LLAR TAB..VG+
Rg 9'1. GERMAN SS EM SLEEVE EAGLE..VG+
Rg 92. GERMAN l-Il,lII ORIGINAL ARMY HELMET DECAL..E
Rg 93. GERMAN WhIII NAZI FLAG..37z' x 7,..two sided w/ropes..VG+
Rg 94. GERMAN |'ll(II LIITI,'IAFFE LEATHER FLYERS CAP w/makers label..VG+
Rd 95. GERMAN SA DAGGER w/sheath..VG-E
Rd 96. GERMAN EARLY MFG. FLARE PIST0L..NP..AC4'l..single bamel..VG
Rd 97. GERMAN FLARE PISTOL..NP..AC 43..single barrel..VG
Rd 98. U. S. SURPLUS DUFFLE BAG..new..approx.3t long..w/straps and pocket
Rd 99. U. S. EM PEA C0AT..Navy b1ue..100% wool..size 36R..E+
Rd100. GERMAN HITLER Y0UTH OVERSEAS CAp..VG-E..brn/orange piping..Hiiler

insignia on front..RZM tag inside and numbered
Re101. GERMAN NAT. S0Z. FRAUENSCHAFT PIN..MINTY..(a) small-$15..0r (b)
Re102. GERMAN UNUSEDIICTURED P0STCARD.."Unsere Waffen SS"..VG-E
Re103. GERMAN WINTERfnNrnteru MEDAL w/ribbon..VG-E
Re104. GERMAN !{AR MERIT MEDAL w/ribbon..VG-E
Re105. GERMAN N.S.B.0. STICKPIN..E -
Re106. GERMAN N.S.K.K. SMALL pIN..E -

22.
25,
20.
20.
35.
35.
28.
38.
22.
48.
75.
75.

140.
60.
75.
15.
27.

$
$
$
$
$
$
$
3/B
$

GAU DUSSELD0RF PIN..E+.."1937 I^lHI^l 1938, Unser 0pfer,,
GAU TAG.."1 Mai 1936", on back is "Pleuger & voss GMB.H',..VG
FINANJUERWALTUNG" SEAL..(finance ministers gummed back seal)..1
."Eagle holding circled Swastlka in its claws,,..MINT

,.:
r.r I'

.-"",,,jrt YQ THE .d . r,

i;.'1 HoFFMANS ' ''"

!,JISH
YOU A
MERRY

:il -li.


